

## 要闻简报

### 263名法轮功学员被迫害致死

到8月5日止，至少263名法轮功学员被江泽民集团残酷迫害致死。

亲爱的读者，如果这些无辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的亲朋好友，您会怎么思考 and 对待？这些重获身体、心灵新生的千千万万法轮功学员能不坚持炼功吗？能不上访说法轮功好吗？

### 长春学员张文雅在西安被迫害致死

长春学员张文雅于2001年4月22日在西安被迫害致死，6月24日其骨灰由家人送回长春。西安公安给其家人播放了“自杀”录像。试问：“自杀”怎么会有录像？如果“自杀者”通知公安录像，公安又怎么让“自杀”成功的？

### 湖北十堰学员曾宪娥被沙洋劳教所虐杀

湖北十堰法轮大法弟子曾宪娥被沙洋劳教所虐杀的消息传来后，其丈夫赶赴沙洋，发现曾宪娥被换了衣服放入冰柜，头是肿大的。其丈夫要求查看身体，被拒绝。

### 吉林22岁的佟振天被劳教所折磨致死

吉林省舒兰市南城街学员佟振天，2000年元旦期间在天安门广场被警察抓住，遭受拷打，押回舒兰市送劳教所，身心受严重摧残，生命垂危。劳教所为推卸责任，将其送回家。2001年7月4日佟振天离开了人世。

### 辽宁盘锦市学员齐金胜被北京警察虐杀

齐金胜，男，27岁，盘锦市人寿保险公司做营销工作。98年修炼法轮大法，为人忠厚诚实，工作认真负责。2000年11月1日齐金胜到北京上访。11月3日北京公安局把电话打到他所在的公司通知他已死去的消息，家人悲痛欲绝，同事和客户们被江泽民集团的残忍震惊了。

### 发生在“文明古都” 开封的流氓行径

今年春节开封市火车站要求乘客经检票口时，必须从放在地上的法轮功李洪志师父的照片上踏过去。否则被认为是法轮功弟子被抓走。一位乘客不愿违心地做伤天害理的事，从上跳过去，竟被歹徒扣留下强迫再走一遍。

### 哈尔滨万家劳教所把女学员投入男监遭轮奸

黑龙江省哈尔滨市万家劳教所禽兽不如，用尽种种的手段迫害法轮功学员，用手铐吊学员几天几夜，有的学员被吊得昏了过去，用冷水泼，然后用电棍电。一位女学员被几个警察强行抬进男监，遭三个男犯轮奸。

### 为儿子的自由 58岁老母游行3天

香港法轮功学员陈旭涛在北京一家外国公司任技术员，7月12号夜间被北京警方拘留，警方并没有通知家人被拘留的原因。陈旭涛的母亲刘玉玲和法轮功学员在香港举行三天的步行抗议游行。法轮功在香港是合法的。香港移民局和公共安全局表示正在跟北京联系。

### 捷克法轮功学员在中国大使馆抗议

布拉格邮报2001年7月25日报导说，本地十几个法轮功学员为寻求人们对中国局势的关注，组织了发资料的活动还在中国大使馆前以及布拉格的温瑟斯拉斯广场举行了安静的抗议活动。

## 声援法轮功 加拿大议员在中国大使馆静坐

惊悉加国公民、法轮功学员李进宇的先生林慎立被无端加判6个月，李进宇于7月26日起开始了在渥太华的中国大使馆前每天24小时持续336小时的静坐活动。

著名国际人权律师、教授、国会议员考特勒先生和国会议员瑞德先生于2001年8月1日中午在中国大使馆前和李进宇一道静坐一小时，声援法轮功、呼吁江泽民集团立即无条件释放林慎立、停止对法轮功的迫害。

考特勒说：“中国（江泽民）政府自己应该反省，重新审视法轮功修炼者追求与实践中所体现出的基本价值观，即：“真、善、忍”。这是中国最优秀的价值观，中国灿烂文明的价值所在；这也是宇宙的价值

观。因此，必须立即释放林慎立及其他对“真、善、忍”的认同而被关押的人们。”



著名人权律师、教授、国会议员考特勒先生发表演讲对迫害法轮功深表忧虑。

## 瑞典副首相亲自参加了法轮功新闻发布会



2001年7月12日-18日瑞典SOS紧急营救在中国被迫害的法轮功学员步行活动从法轮城到首都斯德哥尔摩共250公里。瑞典国家副首相

相亲临记者招待会并发表讲话。

瑞典国家副首相琳娜-耶姆-瓦琳7月18日亲临记者招待会就中国镇压法轮功这一人权问题发表讲话，赞扬法轮功学员的正义行动，谴责江泽民集团的镇压暴行。她说：

“我只想说，代表瑞典政府，我充满敬意地接收这封请愿书。我敬佩你们的表现和你们所作的(SOS)步行。这将使我们瑞典政府更加有力地采取必要步骤使中国遵守人权。中国目前尊重人权的状况非常糟糕，这是十分不幸的，我们需要瑞典政府以及其他所有护卫人权的政府的帮助，我们需要做的更多，你们激励着我们这样做。非常感谢。”

澳洲对中国镇压法轮功的立场与态度，澳洲外交部长唐纳的官方答复是：“澳洲政府认为中国

政府对法轮功及其成员的镇压违反了言论及集会自由这一基本人权。澳洲政府还认为中国对法轮功成员的处理也违反了国际公民及政治权利合约。中国政府已在此合约上签字但还未正式批准。澳方一直在敦促中国政府尽快并尽量毫无保留地批准此合约。”

自今年三月法轮大法学员章翠英向澳洲州议员和联邦议员发出我在中国因炼法轮功而遭受迫害的呼吁信后，至今已陆续收到60多封回信。这些回信都表达了澳洲政府反对中国镇压法轮功，认为对法轮功的镇压是对

## 澳洲政府反对中国镇压法轮功 60多名议员回复学员章翠英

基本人权的践踏。同时部分议员还对她个人表示关心、支持与鼓励，对她因炼法轮功而遭中国监禁的折磨非常悲伤和震惊。

澳洲民主党外交事务发言人，参议员博恩女士在信中明确表达了该党的态度，“自中国禁止法轮功之时起，澳洲民主党对其所一直表示担心。我们一贯认为中国政府的这一行为实际上违反了诸多基本人权，尤其是违反了信仰及集会自由。我们将继续强调这一立场直到中国政府认识到其对法轮功的持续镇压是对联合国人权宣言的践踏。”

## 妇女联合教会支持法轮功SOS活动的声明

妇女联合教会(CWU)支持紧急援救中国法轮功修炼者的SOS活动。为努力增进21世纪世界安全，使家庭更加平安，我们将7月19日在首都华盛顿举行的这次集会看作是呼吁关注中国人民所处危难的一个途径。

两年来，成千上万的妇女、男人和儿童因为修炼真、善、忍而被关押在劳教所，遭到酷刑折磨与杀害。暴行已升级到无人幸免的极限—受害者甚至包括妇女、儿童和老人。所有法轮功修炼者和支持者都在那些意欲根除这一和平信仰的人手中，遭受不人道的残忍虐待。

早在1948年，妇女联合教会就认定政府

需要尊重生活各个领域的每个人的尊严和价值。妇女联合教会在其声明《尊重人类的人格》中规定，“...我们确认某些基本自由，也即：良心自由；信仰自由（包括政治和经济方面的信仰自由）；行动自由、结社自由、集会自由；出版和言论自由；以及为寻求真理的思想自由。”

妇女联合教会与我们在中国的兄弟姐妹们团结一致、休戚与共，我们呼吁结束对法轮功修炼者的野蛮的镇压。

吉瑞-辱(The Rev. Jerrye G. Champion)  
主席(National President)